

NOTĂ DE FUNDAMENTARE

Secțiunea 1: Titlul proiectului de act normativ

HOTĂRÂREA GUVERNULUI

privind stabilirea responsabilităților specifice ale autorităților publice precum și a structurilor tehnice pentru realizarea temelor de date spațiale și aprobarea măsurilor necesare pentru punerea în comun a acestora

Secțiunea a 2-a: Motivul emiterii actului normativ

1. Descrierea situației actuale	<p>În conformitate cu art. IV din Ordonanța Guvernului nr. 32/2013 pentru modificarea și completarea Ordonanței Guvernului nr. 4/2010 privind instituirea Infrastructurii naționale pentru informații spațiale în România, Guvernul României adoptă prin hotărâre a Guvernului stabilirea responsabilităților specifice ale autorităților publice pentru realizarea temelor prevăzute în anexele nr. 1-3, precum și a structurilor tehnice care se constituie în scopul facilitării realizării seturilor de date spațiale, la propunerea autorității publice centrale pentru protecția mediului și a Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară.</p> <p>De asemenea, în conformitate cu prevederile art. 14 alin. (1) din Ordonanța Guvernului nr. 4/2010 privind instituirea Infrastructurii naționale pentru informații spațiale în România, republicată, se aprobă prin hotărâre a Guvernului măsurile necesare pentru punerea în comun a seturilor de date spațiale și a serviciilor aferente de către autoritățile publice prevăzute la art. 3 lit. h) pct. 1 și 2 din ordonanță.</p>
1. ¹ În cazul proiectelor de acte normative care transpun legislație comunitară sau creează cadrul pentru aplicarea directă a acesteia	<p>Proiectul de act normativ asigură punerea în aplicare a Ordonanței Guvernului nr. 4/2010 privind instituirea Infrastructurii naționale pentru informații spațiale în România, republicată, care transpune prevederile Directivei 2007/2/CE privind stabilirea unei infrastructuri pentru informații spațiale în Comunitatea Europeană, cât și a următoarelor regulamente și decizii:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Regulamentul (UE) nr.1205/2008 al Uniunii Europene din 3 decembrie 2008 de punere în aplicare a Directivei 2007/2/CE a Parlamentului European și a Consiliului în ceea ce privește metadatele publicat în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene nr. L 326 din 4.12.2008, cu modificările și completările ulterioare.2. Regulamentul (UE) nr.976/2009 al Uniunii Europene din 19 octombrie 2009 de aplicare a Directivei 2007/2/CE a Parlamentului European și a Consiliului în ceea ce privește serviciile de rețea, publicat în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene nr. L279 din 20.10.2009, cu modificările și completările ulterioare.3. Regulamentul (UE) nr. 1089/2010 al Comisiei din 23 noiembrie 2010 de punere în aplicare a Directivei 2007/2/CE a Parlamentului European și a Consiliului în ceea ce privește interoperabilitatea seturilor și serviciilor de date spațiale, publicat în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene nr. L323 din 08.12.2010, cu modificările și completările ulterioare.4. Regulamentul (UE) nr. 268/2010 al Comisiei din 29 martie 2010 de implementare a Directivei 2007/2/CE a Parlamentului European și a Consiliului în ceea ce privește accesul instituțiilor și organismelor comunitare, în condiții armonizate, la seturile și serviciile de date spațiale ale statelor membre, publicat în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene nr. L83 din 30.03.2010.5. Decizia Uniunii Europene din 5 iunie 2009 de implementare a Directivei 2007/2/CE a Parlamentului European și a Consiliului în ceea ce privește monitorizarea și raportarea (2009/442/CE) publicat în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene nr. L148 din

11.06.2009.

2. Schimbări preconizate

Ținând seama de prevederile art. 14 alin. (1) din Ordonanța Guvernului nr. 4/2010 privind instituirea Infrastructurii naționale pentru informații spațiale în România, republicată și ale art. IV din Ordonanța Guvernului nr. 32/2013 pentru modificarea și completarea Ordonanței Guvernului nr. 4/2010 privind instituirea Infrastructurii naționale pentru informații spațiale în România, republicată, a fost inițiat acest proiect de hotărâre a Guvernului, astfel încât să poată fi asigurată legislația de implementare a prevederilor Ordonanței Guvernului nr. 4/2010, republicată, atât din perspectiva responsabilităților care revin autorităților publice pentru realizarea temelor aferente anexelor 1-3 ale acestei ordonanțe și a structurilor tehnice necesare a fi constituite în scopul facilitării realizării seturilor de date spațiale, cât și din perspectiva măsurilor necesare pentru punerea în comun de către autoritățile publice a seturilor de date spațiale și a serviciilor aferente acestora.

Prin aprobarea acestui proiect de hotărâre a Guvernului se vor asigura următoarele cerințe majore în vederea realizării unei infrastructuri naționale pentru informații spațiale în România care să fie funcțională în acord cu prevederile Directivei INSPIRE, transpusă în legislația națională prin Ordonanța Guvernului nr. 4/2010, republicată:

- Stabilirea autorităților publice responsabile de fiecare temă aferentă anexelor 1-3 din Ordonanța Guvernului nr. 4/2010, republicată;
- Stabilirea autorităților publice participante la realizarea fiecărei teme aferente anexelor 1-3 din Ordonanța Guvernului nr. 4/2010, republicată;
- Stabilirea structurilor tehnice necesare, în scopul facilitării realizării seturilor de date spațiale în funcție de fiecare temă aferentă anexelor 1-3 din Ordonanța Guvernului nr. 4/2010, republicată;
- Aprobarea măsurilor necesare pentru punerea în comun a seturilor de date spațiale de către autoritățile publice;
- Aprobarea măsurilor necesare pentru punerea în comun a serviciilor aferente seturilor de date spațiale de către autoritățile publice.

Prezentul proiect de hotărâre a Guvernului, este structurat în șapte anexe, ținându-se seama de obligațiile României ce decurg din punerea în aplicare a Ordonanței Guvernului nr. 4/2010, republicată, de a stabili pentru autoritățile publice, responsabilități pentru realizarea următoarelor:

- Metadatele (anexa nr. 1);
- Seturile de date spațiale (anexa nr. 2);
- Interoperabilitatea seturilor de date spațiale și a serviciilor (anexa nr. 3);
- Serviciile aferente seturilor de date spațiale (anexa nr. 4);
- Structurile tehnice necesare facilitării realizării seturilor de date spațiale (anexa nr. 5);
- Stabilirea caracterului public, restricționat, comercial sau de regim de urgență a serviciilor facilitate de rețea care asigură accesul la metadatele sau la seturile de date spațiale (anexa nr. 6);
- Specificarea regulamentelor stabilite de Comisia Europeană pentru realizarea metadatelor, serviciilor facilitate de rețea, interoperabilității seturilor de date spațiale și a serviciilor, schimburilor de date și servicii (anexa nr. 7).

De asemenea, structurarea prezentului proiect de hotărâre a Guvernului în cele șapte anexe, va asigura și o realizare în viitor a operării unor modificări practice și ușoare care se vor aduce acestei hotărâri a Guvernului atunci când va fi cazul. Spre exemplu, dacă va fi necesar să se aducă modificări la anexa nr. 1 aferentă metadatelor, se va

modifică doar anexa nr. 1 fără a se modifica celelalte anexe, analog putându-se proceda și la modificarea celorlalte anexe.

Directiva INSPIRE a fost inițiată de Comisia Europeană pentru a îmbunătăți coordonarea între autoritățile statelor membre la nivel comunitar, pentru a suplini lipsa standardelor aferente datelor spațiale și pentru a depăși restricțiile politice privind geo-informațiile necesare implementării politicilor comunitare din domeniul mediului, precum și al politicilor sau activităților cu impact asupra mediului.

La nivelul Uniunii Europene, infrastructura INSPIRE are ca obiectiv constituirea și dezvoltarea infrastructurii europene de date spațiale printr-un geo-portal comunitar, astfel încât instituțiile și publicul larg, inclusiv cel din România, să beneficieze de acces îmbunătățit la aceste informații.

Ca urmare, Infrastructura Națională de Informații Spațiale (INIS) va fi practic parte a infrastructurii INSPIRE, contribuind astfel la realizarea acesteia.

Astfel, în fapt INIS ca parte a Infrastructurii INSPIRE, reprezintă o însumare de tehnologii informatice, decizii politice, standarde și resurse umane necesare promovării accesului instituțiilor publice, mediului privat, precum și publicului larg la informațiile spațiale.

Prin punerea în aplicare a acestui proiect de hotărâre a Guvernului, se va asigura coordonarea în mod unitar a aspectelor legate de datele spațiale aflate în posesia autorităților publice din România, cum ar fi: realizarea și utilizarea seturilor de date spațiale, aspectele tehnice privitoare la interoperabilitatea seturilor de date spațiale și a serviciilor facilitate de rețea, folosirea serviciilor facilitate de rețea, principiile ce guvernează accesul la date.

Așa cum infrastructura INSPIRE se bazează pe infrastructurile și datele spațiale create de către fiecare stat membru al Uniunii Europene, tot așa infrastructura INIS a României se bazează pe infrastructurile și datele spațiale create de fiecare autoritate publică cu responsabilități în acest domeniu conform prevederilor prezentului proiect de hotărâre a Guvernului, astfel încât punerea în aplicare a prevederilor acestui proiect de hotărâre este deosebit de importantă pentru realizarea unei INIS funcționale în acord cu prevederile Directivei INSPIRE.

3. Alte informații Prin grupurile de lucru constituite la nivelul Comisiei UE, se întocmesc norme de implementare detaliate pentru seturile de date spațiale precizate în anexele nr. 1-3 din Directiva INSPIRE, precum și pentru serviciile aferente acestora, în scopul de a permite combinarea, gestionarea și utilizarea cât mai simplă a acestor date.

Astfel vor putea fi combinate date ce privesc calitatea mediului cu alte informații geografice (spre exemplu: datele despre densitatea populației vor putea fi combinate cu cele epidemiologice și cu cele privind calitatea aerului, pentru a se putea evalua impactul poluării aerului asupra sănătății, precum și evoluția parametrilor legați de sănătate în funcție de gradul de poluare).

Infrastructura **INSPIRE** este una din cele patru componente care vor asigura dezvoltarea inițiativei Comisiei Europene și Agenției Spațiale Europene „Copernicus Programme” („Global Monitoring for Environment and Security” - GMES).

Comisia Europeană acordă prioritate implementării Directivei INSPIRE și continuării dezvoltării inițiativei „Copernicus Programme”(GMES), care vor servi ca bază pentru îmbunătățirea punerii în comun a datelor și informațiilor referitoare la mediul înconjurător în Europa și pentru furnizarea serviciilor de date către autoritățile publice centrale și locale, precum și cetățenilor.

Secțiunea a 3-a: Impactul socioeconomic al proiectului de act normativ

1. Impactul macroeconomic	<i>Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.</i>
1. ¹ Impactul asupra mediului concurențial și domeniul ajutoarelor de stat	<i>Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.</i>
2. Impactul asupra mediului de afaceri	<p>Prezentul proiect de act normativ va sprijini mediul de afaceri. Infrastructura de date spațiale va putea fi utilizată, atât la locul de muncă, în școli sau acasă, pentru a găsi cele mai bune date cu privire la riscurile de mediu în orice zonă a Uniunii Europene (de ex. riscurile la inundații), iar acestea se vor putea compara cu date similare din alte zone din UE.</p> <p>Operatori economici vor putea utiliza aceste date în luarea deciziilor, ca de exemplu: în evaluarea riscurilor pentru societățile de asigurare, în organizarea și funcționarea activității în domeniul comunicațiilor, agriculturii, turismului precum și în planificarea teritorială (amenajarea sau utilizarea teritoriului) și în exploatarea resurselor naturale.</p>
3. Impactul social	<p><i>Directiva 2003/4/CE privind accesul publicului la informații despre mediu</i>, transpusă în legislația națională prin <i>Hotărârea Guvernului nr. 878 din 28 iulie 2005 privind accesul publicului la informația privind mediul</i>, asigură cetățenilor dreptul de a avea acces la informațiile referitoare la impactul asupra mediului (deținute sau produse de către autoritățile publice), inclusiv la informațiile privind starea mediului, dar și la cele privind politicile adoptate sau măsurile luate, la informațiile cu privire la starea sănătății și a siguranței oamenilor în cazul în care acestea pot fi afectate de starea mediului.</p> <p>Solicitanții au dreptul să obțină aceste informații în cel mult o lună de la data depunerii cererii, fără a avea obligația să precizeze de ce au nevoie de respectiva informație.</p> <p>În plus, autoritățile publice sunt obligate să difuzeze în mod activ informațiile pe care le dețin și care sunt referitoare la protecția mediului.</p> <p>Prezentul proiect de act normativ va avea un impact social pozitiv în sensul promovării sistemelor informaționale pentru publicul larg pe baza tehnologiilor moderne de comunicare.</p>
4. Impactul asupra mediului	Proiectul de act normativ va conduce la dezvoltarea infrastructurii de informații spațiale care va putea fi utilizată în scopul realizării politicilor comunitare din domeniul protecției mediului și al politicilor sau activităților cu posibil impact asupra mediului.

5. Alte informații	<p>Prin realizarea infrastructurii naționale pentru informații spațiale, se asigură publicului un număr minim de servicii gratuite, dar în același timp se poate asigura publicului interesat și un număr de servicii contra cost sau se poate asigura accesul IGSU în mod neîngrădit la datele care vor popula INIS, în vederea utilizării acestora pentru gestionarea unor situații de urgență.</p> <p>Alături de avantajele legate de simplificarea administrativă și o mai bună reglementare, se asigură implicarea cetățenilor României, punând la dispoziția acestora, în timp util, informații pertinente, dându-le astfel posibilitatea de a se informa și de a lua decizii cu privire la mediul în care trăiesc, de a acționa în mod corespunzător în caz de urgență (de ex: calamități), precum și de a influența politicile publice.</p>
--------------------	---

Secțiunea a 4-a Impactul financiar asupra bugetului general consolidat, atât pe termen scurt, pentru anul curent, cât și pe termen lung (pe 5 ani)

- mii lei -						
Indicatori	Anul curent	Următorii 4 ani				Media pe 5 ani
1	2	3	4	5	6	7
1. Modificări ale veniturilor bugetare, plus/minus, din care:	-	-	-	-	-	-
a) buget de stat, din acesta:	-	-	-	-	-	-
(i) impozit pe profit	-	-	-	-	-	-
(ii) impozit pe venit	-	-	-	-	-	-
b) bugete locale :	-	-	-	-	-	-
(i) impozit pe profit	-	-	-	-	-	-
bugetul asigurărilor sociale de stat:	-	-	-	-	-	-
(i) contribuții de asigurări	-	-	-	-	-	-
2. Modificări ale cheltuielilor bugetare, plus/minus, din care:	-	-	-	-	-	-
- a) buget de stat, din acesta:	-	-	-	-	-	-
(iii) cheltuieli de capital	-	-	-	-	-	-
b) credit extern	-	-	-	-	-	-
c) surse proprii	-	-	-	-	-	-
3. Impact financiar, plus/minus, din care:	-	-	-	-	-	-
a) buget de stat	-	-	-	-	-	-
b) bugetele locale	-	-	-	-	-	-
4 . Propuneri pentru acoperirea creșterii cheltuielilor bugetare		<i>Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.</i>				
5. Propuneri pentru a compensa reducerea veniturilor bugetare		<i>Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.</i>				
6. Calcule detaliate privind fundamentarea modificărilor		<i>Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.</i>				

veniturilor și/sau cheltuielilor bugetare	
7. Alte informații	<p>Studiul de impact realizat de Comisia Europeană în vederea fundamentării Directivei INSPIRE evidențiază atât costurile și beneficiile punerii în aplicare a prevederilor directivei pentru fiecare stat membru, pentru furnizorii naționali de date, pentru agențiile naționale guvernamentale, pentru autoritățile administrației publice regionale și locale, cât și beneficiile pentru cetățeni, utilizatorii de date și institutele de cercetare.</p> <p>Costurile anuale necesare implementării prevederilor prezentului act normativ, la nivel național și local, se stabilesc în bugetele proprii de către fiecare autoritate publică, în funcție de stabilirea responsabilităților acestora pentru îndeplinirea obligațiilor din sfera proprie de competență.</p>

Secțiunea a 5-a: Efectele proiectului de act normativ asupra legislației în vigoare

1. Măsuri normative necesare pentru aplicarea prevederilor proiectului de act normativ: a) acte normative în vigoare ce vor fi modificate sau abrogate, ca urmare a intrării în vigoare a proiectului de act normativ; b) acte normative ce urmează a fi elaborate în vederea implementării noilor dispoziții	<i>Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.</i>
2. Conformitatea proiectului de act normativ cu legislația comunitară în cazul proiectelor ce transpun prevederi comunitare	Prezentul proiect de hotărâre a Guvernului asigură punerea în aplicare a Ordonanței Guvernului nr. 4/2010, republicată, ținându-se seama de regulile de implementare stabilite de Comisia Europeană (anexa nr. 7 din proiectul de act normativ).
3. Măsuri normative necesare aplicării directe a actelor normative comunitare	<i>Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect</i>
4 Hotărâri ale Curții de Justiție a Uniunii Europene	Risc: Începerea procedurii de infringement de către Comisia Europeană, în baza Tratatului de aderare la UE, în cazul nepunerii în aplicare sau punerii neconforme în aplicare a prevederilor Directivei INSPIRE , care este transpusă în legislația națională prin Ordonanța Guvernului nr. 4/2010 privind instituirea Infrastructurii naționale pentru informații spațiale în România, republicate.
5 Alte acte normative și/sau documente internaționale din care decurg angajamente	<p>1. Regulamentul (CE) nr.1205/2008 al Comisiei din 3 decembrie 2008 de punere în aplicare a Directivei 2007/2/CE a Parlamentului European și a Consiliului în ceea ce privește metadatele publicat în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene nr. L 326 din 4.12.2008, cu modificările și completările ulterioare.</p> <p>2. Regulamentul (CE) nr.976/2009 al Comisiei din 19 octombrie 2009 de aplicare a Directivei 2007/2/CE a Parlamentului European și a Consiliului în ceea ce privește serviciile de rețea, publicat în Jurnalul Oficial al Uniunii</p>

	<p>Europene nr. L279 din 20.10.2009, cu modificările și completările ulterioare.</p> <p>3. Regulamentul (UE) nr. 1089/2010 al Comisiei din 23 noiembrie 2010 de punere în aplicare a Directivei 2007/2/CE a Parlamentului European și a Consiliului în ceea ce privește interoperabilitatea seturilor și serviciilor de date spațiale, publicat în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene nr. L323 din 08.12.2010, cu modificările și completările ulterioare..</p> <p>4. Regulamentul (UE) nr. 268/2010 al Comisiei din 29 martie 2010 de implementare a Directivei 2007/2/CE a Parlamentului European și a Consiliului în ceea ce privește accesul instituțiilor și organismelor comunitare, în condiții armonizate, la seturile și serviciile de date spațiale ale statelor membre, publicat în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene nr. L83 din 30.03.2010.</p> <p>5. Decizia Comisiei din 5 iunie 2009 de implementare a Directivei 2007/2/CE a Parlamentului European și a Consiliului în ceea ce privește monitorizarea și raportarea (2009/442/CE) publicat în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene nr. L148 din 11.06.2009.</p> <p>Alte norme de aplicare (regulamente) care se află în stadiu de elaborare sau vor fi elaborate de către Comisia Europeană.</p>
6 Alte informații	Nu au fost identificate
Secțiunea a 6-a: Consultările efectuate în vederea elaborării proiectului de act normativ	
1. Informații privind procesul de consultare cu organizații neguvernamentale, institute de cercetare și alte organisme implicate	La elaborarea prezentului proiect de Hotărâre a Guvernului au fost consultate: Asociația GeoD, Agenția Spațială Română, Academia Română, Institutul Național de Statistică, Institutul Național de Sănătate Publică, Institutul de Geografie, Institutul Geologic al României, Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare pentru Geologie și Geoecologie Marină-GeoEcoMar, Agenția Națională pentru Resurse Minerale, Serviciul de Telecomunicații Speciale.
2. Fundamentarea alegerii organizațiilor cu care a avut loc consultarea, precum și a modului în care activitatea acestor organizații este legată de obiectul proiectului de act normativ	Fundamentarea alegerii organizațiilor cu care a avut loc consultarea a considerat: <ul style="list-style-type: none"> a) modul în care activitatea acestora este relevantă pentru punerea în aplicare a prezentului proiect de act normativ; b) responsabilitățile acestora la punerea în aplicare a prezentului proiect de act normativ.
3. Consultările organizate cu autoritățile administrației publice locale, în situația în care proiectul de act normativ are ca obiect activități ale acestor autorități, în condițiile Hotărârii Guvernului nr. 521/2005 privind procedura de consultare a structurilor asociative ale autorităților administrației publice locale	La elaborarea prezentului proiect de Hotărâre a Guvernului au fost consultate: Asociația Comunelor din România, Asociația Municipiilor din România, Asociația Orașelor din România, Uniunea Națională a Consiliilor Județene din România. Propunerile și observațiile formulate au fost analizate și avute în vedere la definitivarea proiectului de act normativ

la elaborarea proiectelor de acte normative	
4. Consultările desfășurate în cadrul consiliilor interministeriale, în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 750/2005 privind constituirea consiliilor interministeriale permanente	<i>Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect</i>
5. Informații privind avizarea de către: a) Consiliul Legislativ b) Consiliul Suprem de Apărare a Țării c) Consiliul Economic și Social d) Consiliul Concurenței e) Curtea de Conturi	Proiectul prezentului act normativ a fost avizat favorabil de către Consiliul Legislativ.
6. Alte informații	Nu au fost identificate
Secțiunea a 7-a: Activități de informare publică privind elaborarea și implementarea proiectului de act normativ	
1. Informarea societății civile cu privire la necesitatea elaborării proiectului de act normativ	Proiectul a fost elaborat cu respectarea prevederilor Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, fiind afișat pe pagina de internet a Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară, cât și pe cea a Ministerului Mediului și Schimbărilor Climatice.
2. Informarea societății civile cu privire la eventualul impact asupra mediului în urma implementării proiectului de act normativ, precum și efectele asupra sănătății și securității cetățenilor sau diversității biologice	<i>Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect</i>
3. Alte informații	Nu au fost identificate
Secțiunea a 8-a: Măsurile de implementare	
1. Măsurile de punere în aplicare a proiectului de act normativ de către autoritățile administrației publice centrale și/sau locale - înființarea unor noi organisme sau extinderea competențelor instituțiilor existente	<p>Punerea în aplicare a prevederilor prezentului act normativ revine următoarelor autorități publice:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară; b) Ministerul Mediului și Schimbărilor Climatice; c) alte autorități ale administrației publice centrale și locale conform tabelului nr. 1 din anexa nr. 2 a prezentului proiect de hotărâre a Guvernului. <p>Implementarea obligațiilor stabilite prin proiectul de act normativ va contribui la evitarea realizării de date spațiale duplicat și va facilita schimbul de date între instituțiile administrației publice centrale și locale.</p>
2. Alte informații	Nu au fost identificate

Pentru considerentele de mai sus, a fost elaborat proiectul de Hotărâre a Guvernului privind stabilirea responsabilitățile specifice ale autorităților publice pentru realizarea temelor prevăzute în anexele nr. 1-3 ale Ordonanței Guvernului nr. 4/2010 precum și a structurilor tehnice care se constituie în scopul facilitării realizării seturilor de date spațiale și aprobarea măsurilor necesare pentru punerea în comun a seturilor de date spațiale și a serviciilor aferente de către autoritățile publice prevăzute la art. 3 lit. h) pct. 1 și 2 din Ordonanța Guvernului nr. 4/2010, care în forma prezentată a fost avizat de către ministerele interesate și de Consiliul Legislativ și pe care îl supunem spre adoptare.

MINISTRUL MEDIULUI ȘI SCHIMBĂRILOR
CLIMATICE

Attila KORODI

VICEPRIM-MINISTRU, MINISTRUL
DEZVOLTĂRII REGIONALE ȘI
ADMINISTRAȚIEI PUBLICE

Liviu Nicolae DRAGNEA

MINISTRUL DELEGAT PENTRU APE, PĂDURI ȘI
PISCICULTURĂ

Doina Adriana PANĂ

AGENȚIA NAȚIONALĂ DE CADASTRU ȘI
PUBLICITATE IMOBILIARĂ

Marius Arthur URSU

AVIZĂM FAVORABIL

VICEPRIM-MINISTRU PENTRU SECURITATE
NAȚIONALĂ,
MINISTRUL AFACERILOR INTERNE

Gabriel OPREA

VICEPRIM-MINISTRU,
MINISTRUL CULTURII

Kelemen HUNOR

VICEPRIM-MINISTRU,
MINISTRUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII
RURALE

Daniel CONSTANTIN

MINISTRUL AFACERILOR EXTERNE

Titus CORLĂȚEAN

MINISTRUL APĂRĂRII NAȚIONALE

Mircea DUȘA

MINISTRUL ECONOMIEI

Constantin NIȚĂ

MINISTRUL FINANȚELOR PUBLICE

Ioana-Maria PETRESCU

MINISTRUL DELEGAT PENTRU BUGET

Liviu VOINEA

MINISTRUL DELEGAT PENTRU ENERGIE

Răzvan-Eugen NICOLESCU

MINISTRUL TRANSPORTURILOR

Ioan RUS

MINISTRUL SĂNĂTĂȚII

Nicolae BĂNICIOIU

MINISTRUL PENTRU SOCIETATEA
INFORMAȚIONALĂ

Alexandru-Răzvan COTOVELEA

MINISTRUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

Remus PRICOPIE

MINISTRUL MUNCII, FAMILIEI,
PROTECȚIEI SOCIALE ȘI PERSOANELOR
VÂRSTNICE

Rovana PLUMB

MINISTRUL DELEGAT PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNT
SUPERIOR, CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ ȘI
DEZVOLTARE TEHNOLOGICĂ

Mihnea Cosmin COSTOIU

DEPARTAMENTUL PENTRU PROIECTE DE
INFRASTRUCTURĂ, INVESTIȚII STRĂINE,
PARTENERIAT PUBLIC-PRIVAT ȘI
PROMOVAREA EXPORTURILOR

Alexandru NĂSTASE

SERVICIUL ROMÂN DE INFORMAȚII

George Cristian MAIOR

SERVICIULUI DE TELECOMUNICAȚII
SPECIALE

Marcel OPRIȘ

INSTITUTUL NAȚIONAL DE STATISTICĂ

Tudorel ANDREI

ACADEMIA ROMÂNĂ

Ionel HAIDUC

AUTORITATEA ELECTORALĂ PERMANENTĂ

Ana Maria PĂTRU

OFICIUL ROMÂN PENTRU
DREPTURILE DE AUTOR

Adriana DONȚU

AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU RESURSE
MINERALE

Gheorghe DUȚU

MINISTRUL JUSTIȚIEI

Robert-Marius CAZANCIUC